

ОЧИСТИМ ПАРТИЮ ОТ ЧУЖДЫХ ЭЛЕМЕНТОВ В СОЮЗЕ С СЕРЕДНЯКОМ ПРОТИВ КУЛАКА 40.000 ГЕКТАРОВ ЧАЙНЫХ ПЛАНТАЦИЙ

Пора начать подготовку к чистке партийных рядов

С помощью беспартийных трудящихся партия подготовит и проведет прозеку своего состава

Спекулянтам, хозяйчикам, крестникам, людям старых намызов — не место в ленинской партии

Рабочие предлагают

(В порядке обсуждения)

Партийные массы Закавказья одобряют решение ЦК ВКП (б) о чистке партии. Вперед этот шаг. От разговоров о разложении и засорении партийных рядов чуждыми элементами нужно перейти к практическим выводам. Идет работа по чистке партии. Чуждые элементы партийных масс. К этому вопросу нужно привлечь и беспартийных рабочих.

Мы считаем, что подготовительная работа должна начаться теперь же. В каждой ячейке уже сейчас следует организовать специальные группы на выверенных участках партийных ячеек. Эти группы будут собирать и подготавливать материал для чистки.

Кто такой Прова? Это — бывший председатель тамбовского, ныне бывшего уездной комиссии, партийный оборотничий элемент, продавший партийную крепкую связь кулакам. Именно он уменьшил налог кулаку Мусикову на 250 руб., хотя у Мусикова — добрый завод, несколько лошадей и он держит несколько десятков рабочих. Мусиков — интеллигент, образованный человек, настолько осмелел, что даже просят восстановления в правах.

На нескольких собраниях председатель батумского комитета Т. Ченоев заявил, что Прова будто бы купил у Мусикова по дешевке 6 пудов сахара на 18 пудов именя и за эти деньги выдался в лапы Мусикову. Но его заявление осталось без последствий.

У Прова есть еще один приятель в Батуми — Мамулов, записанный членом партии. Мамулов даже добился восстановления Мусикова в члены партии. Мамулов — член партии, но усталый человек. Прова заявил о Мамулове и Мусикове: «Это не кулаки, а трудовые люди». Когда Прова был в Батуми, председатель тамбовского, он охотился, как индеек; никто не осмелелся говорить что-либо против него. Теперь он поклянется своей властью в селе. Нужно ли партии такой человек? Нужно ли в партии его любимчик?

Спекулянт, хозяйчик

Живет в Батуме по Павловской улице в собственном доме № 23 пр. Ченоев. У него в провинции — есть, кроме того, два участка под землей и скотина, да в городе еще кое-что на дворе, котормый он выдал в нах с чужим отцом.

Но обижет пр. Ченоев и в отношении детей. У него четверо сыновей, из них — два члена партии и двое — комсомольцы. Коммунисты даже больше уважают, плюс к тому же в бытность привозит муку на дом по 10 пудов по 5 черв. каждые 4 дня, а на личую развозит ее по частным лямкам, и родная на 4 и 5 пуд. за пуд. Из деревни со своей земли они привозят связки кукурузы, которую он выдает своим сыновьям, в складке под домом № 23, в частую — на мельницу. Таким образом, они ведут тайную спекуляцию мукой и зерном.

Открылась тифлисская конференция комсомола

Вчера вечером в помещении клуба металлургов открылась 16-я уездная городская комсомольская конференция.

Конференция утвердила следующий порядок дела: доклад ЦК ВКП, отчет ТК ЦК ВКП Грузии, доклад ревизионной комиссии, доклад инвентаризации, доклад о работе среди детей, выборы.

В батумской организации

БАТУМ, 15-1. (Звукот.) — На общегородском собрании батумской организации КП (б) Грузии ола заслушан доклад тов. Злиава об итогах ноябрьского собрания ЦК ВКП (б).

В вышедшей «Батумской ревизионной комиссии» рассмотрено решение ЦК ВКП (б) по делу т. Артава к. совещания секретариата ЦК ВКП (б) по вопросу о работе в районе Артава, а также в области партийного строительства.

Обзор батумской организации

БАТУМ, 15-1. (Звукот.) — На общегородском собрании батумской организации КП (б) Грузии ола заслушан доклад тов. Злиава об итогах ноябрьского собрания ЦК ВКП (б).

В вышедшей «Батумской ревизионной комиссии» рассмотрено решение ЦК ВКП (б) по делу т. Артава к. совещания секретариата ЦК ВКП (б) по вопросу о работе в районе Артава, а также в области партийного строительства.

Такой примеров много. Еще больше фактов в отношении батумской организации некоторых коммунистов и комсомольцев, многие же чл. как заглаживают ладоней. Есть также, которые издеваются над жеман и даже приносят им вред. Только на-днях в райком пришла жена т. Артава, которая сказала в речи о сит. тов. Артава, что она вела с ним в сит. Такие коммунисты в глазах беспартийных рабочих имеют вид.

присоединяется к решению пленума. Собрание приветствует решение пленума по проверке партии и чистке партийных рядов от чуждых элементов, одобряет его и массе и оборотничий элемент.

VII партконференция ККА

На вечернем заседании 14 и на утреннем 15 января рассмотрены решения по докладам полуправления ККА и комсомола.

Суд над лишенцами

ГЯНДЖА, 15-1. (Наш кор.) — На-днях в Кривом селе состоялся показательный процесс над судом лишенцами М. М. Мамуловым, который арестован в избирательном комитете по имени Мусиков. В первую очередь судья объявил моральное возмездие на членов избиркома. Выяснил, что судья не мог не знать, что Мамулов — показательный лишенец, а не член избиркома, но не выразил об этом, образующий судья в клуб. Процесс привлек до тысячи человек. Приговор суда — 5 лет со строгой изоляцией и выселил за пределы АССР.

КРЕСТЬЯНИ АДЖАРИСТАНА НА ОТЧЕТНЫХ СОБРАНИЯХ

Первая форма кампания в Хулинском уезде закончена. На время ноябрьского уезда был работан на 50 мужских и 80 женских районов. В ноябрьском отчете было отмечено, что в избирательном комитете приняли участие 15.558 чел. В отчете избрано 76 пром. батумских, 24 пром. сервизных, 3 пром. батумских и 3 пром. крестников. Из них 18 пром. батумских, 15 пром. — батумских и ККМ — 9 пром. В некоторых там кулаки были признаны судьи пром. батумских уездных комитетов. В отчете отмечено, что в избирательном комитете приняли участие 15.558 чел. В отчете избрано 76 пром. батумских, 24 пром. сервизных, 3 пром. батумских и 3 пром. крестников. Из них 18 пром. батумских, 15 пром. — батумских и ККМ — 9 пром. В некоторых там кулаки были признаны судьи пром. батумских уездных комитетов.

«СЛЫША ПОЗОР»

ГЕОКАМ, 15-1. (Наш кор.) По сравнению с прошлым участком комсомольцев в плановых работах было больше активности. Развозительная работа была проведена во всем уезде. Комсомольцы повелевали своим делом на комсомольских собраниях. В сел. Нардагала, Араратском и Аджарском все комсомольцы со своим делом работали и собрания. На этих же собраниях многие женщины оросили чадру. В Юрдамирском, Сураханском и Аджарском комсомольцы на собраниях комсомольцев и женщин во многих местах были организованы комсомольские ячейки. В этих ячейках работали комсомольцы, женщины и дети. Комсомольцы и женщины во многих местах были организованы комсомольские ячейки.

Через 5 лет жилищная площадь увеличится на 206.763 кв. метра

Закончился плановый заказываемого жилого строительства. Плановый жилищный план развития жилищной кооперации ЗОФСР и др. По пятилетнему плану на жилищное строительство в ЗОФСР будет затрачено 2.922 млн. руб., обнимающих 1.973 жилищных единиц.

КУЛАКИ В ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЯХ

ЭРИВАНЬ, 15-1. (Звукот.) По данным избирательной избирательной комиссии, в избирательных комиссиях не было ни одного кулака. В избирательных комиссиях не было ни одного кулака. В избирательных комиссиях не было ни одного кулака.

КУЛАКИ ИЗЖИРАЮТСЯ

ГЯНДЖА, 15-1. (Звукот.) — Как обнародовали сведения кулаков повелевал, но что бы ни стало на подобостыжность, но что бы ни стало на подобостыжность, но что бы ни стало на подобостыжность.

Обследование промышленности

Закончилось совещание при ЦСУ совещание о промышленности статистике. В работах совещания приняла участие представители ЦСУ СССР, республиканских ЦСУ и ВКП и Закавказья.

Президиум ЦК ВКП (б)

Президиум ЦК ВКП (б) рассмотрел доклад ЦК ВКП (б) по делу т. Артава к. совещания секретариата ЦК ВКП (б) по вопросу о работе в районе Артава, а также в области партийного строительства.

ДЕЛЕГАЦИЯ РАБОЧИХ

ГЯНДЖА, 15-1. (Наш кор.) Уездной избирательной комиссией отравлена делегация рабочих в Кутасе и Хули. Уездная комиссия ходит по 4 районам с городскими предприятиями, Нуха и Кутасе, выезжала на собрания в Гянджу, до сих пор не пришло своих отчетов и делегатов. В частности, Нуха отравилась в Гянджу на старом турецком самолете.

БАТРАКИ РАЗОБЛАЧАЮТ КУЛАКОВ

ЛЕНКОРАНЬ, 15-1. (Звукот.) — На собраниях батрацкой массы Телля, Шараванского сельсовета, Массалинского сельсовета, комсомольцев батрацкой массы, комсомольцев батрацкой массы, комсомольцев батрацкой массы.

НЕ 20, А 40 ТЫС. ГЕКТАРОВ

По пятилетнему плану (1928-1932 гг.) развития чайной культуры в Грузии, утвержденному ЦСУ СССР в 1927 г., до конца пятилетия должно быть разработано 40 тысяч гектаров чайных плантаций. В настоящее время разработано 20 тысяч гектаров.

Дело о расследовании работ Вачишвили

Четвертый день. Вчерашним судом допрошен последний свидетель — Вачишвили, который отказывается от дачи показаний, считая, что обстоятельства дела уже достаточно выяснены.

48 ЧАЙНЫХ ФАБРИК

Всего будет получено зеленого чая: 1930 г. — 1.831 тыс. кг., 1934 г. — 20.597 тыс. кг., 1940 г. — 80.200 тыс. кг.

О крокодилах, удавах, львах и совдурках

«Почти все эти животные погибли. Один из добытчиков Африки буря привез из Африки и привез. Другая группа, находившаяся в полупустынной местности, ушла в Сахару и там погибла. Когда отобранный оставлен, то оказался, что все члены семьи, а также и львица со своим детенышем, а также и львица со своим детенышем.

К НАЧАЛУ 1934 Г.

Акт о-во «Чай» Грузии прислуживало к работам в январе 1929 г. За этот год было вырублено 48 тысяч гектаров чайных плантаций в крестниковских и батумских хозяйствах было засеяно 2.500 гектаров — а пять раз больше, чем за все предшествующие 35 лет чайной культуры в Грузии.

Обследование промышленности

Закончилось совещание при ЦСУ совещание о промышленности статистике. В работах совещания приняла участие представители ЦСУ СССР, республиканских ЦСУ и ВКП и Закавказья.

Президиум ЦК ВКП (б)

Президиум ЦК ВКП (б) рассмотрел доклад ЦК ВКП (б) по делу т. Артава к. совещания секретариата ЦК ВКП (б) по вопросу о работе в районе Артава, а также в области партийного строительства.

Такой примеров много. Еще больше фактов в отношении батумской организации некоторых коммунистов и комсомольцев, многие же чл. как заглаживают ладоней. Есть также, которые издеваются над жеман и даже приносят им вред. Только на-днях в райком пришла жена т. Артава, которая сказала в речи о сит. тов. Артава, что она вела с ним в сит. Такие коммунисты в глазах беспартийных рабочих имеют вид.



БОБКОВАТЫ. Чай на фабрике.

Строительство всех фабрик

включая и импортное оборудование, придется затратить свыше 47 млн. руб. Кроме того, на жилищное строительство при фабриках — почти 6 млн. руб. К концу пятилетия будут работать пока только 29 фабрик — соответственно размерам сырья к тому времени. Выработка готового чая по годам будет выражаться так:

1930 г.	— 431 т. кг.
1931 г.	— 700 т. кг.
1932 г.	— 1573 т. кг.
1933 г.	— 2885 т. кг.
1934 г.	— 4816 т. кг.

Откуда взять 138 мил. руб.

Для выполнения всего нового пятилетнего плана развития чайной культуры в Грузии необходимо затратить 138 млн. руб. Из каких источников?

От реализации чая за пятилетие поступит 60 млн. руб. в, примерно, 3 млн. руб. от других операций — о-во «Чай Грузии».

Около 17 млн. руб. должно дать 15-процентное отчисление от продажи Центросоюзом сырья (согласно постановлению ЦСУ).

Около 18 млн. руб. — долгосрочный кредит по системе «с-х. кредита».

Наконец, трудовые и денежные затраты крестьян-плантаторов составят 25,5 млн. руб.

СОВЕЩАНИЕ О КУЛЬТУРЕ ЧАЯ В ГРУЗИИ

Вчера вечером при Совпартоме Грузии открылось широкое совещание о культуре чая в Грузии. В совещании участвует представитель наркомата Грузии, Аджарии и Абхазии, заводившие уездными агрономами, уездные агрономы, представители местных товариществ, колхозников, крестьян-культурников и др.

Всего будет получено зеленого чая

1930 г. — 1.831 тыс. кг., 1934 г. — 20.597 тыс. кг., 1940 г. — 80.200 тыс. кг.

«Почти все эти животные погибли»

Один из добытчиков Африки буря привез из Африки и привез. Другая группа, находившаяся в полупустынной местности, ушла в Сахару и там погибла. Когда отобранный оставлен, то оказался, что все члены семьи, а также и львица со своим детенышем, а также и львица со своим детенышем.

«Почти все эти животные погибли»

Один из добытчиков Африки буря привез из Африки и привез. Другая группа, находившаяся в полупустынной местности, ушла в Сахару и там погибла. Когда отобранный оставлен, то оказался, что все члены семьи, а также и львица со своим детенышем, а также и львица со своим детенышем.

«Почти все эти животные погибли»

Один из добытчиков Африки буря привез из Африки и привез. Другая группа, находившаяся в полупустынной местности, ушла в Сахару и там погибла. Когда отобранный оставлен, то оказался, что все члены семьи, а также и львица со своим детенышем, а также и львица со своим детенышем.

«Почти все эти животные погибли»

Один из добытчиков Африки буря привез из Африки и привез. Другая группа, находившаяся в полупустынной местности, ушла в Сахару и там погибла. Когда отобранный оставлен, то оказался, что все члены семьи, а также и львица со своим детенышем, а также и львица со своим детенышем.

Такой примеров много. Еще больше фактов в отношении батумской организации некоторых коммунистов и комсомольцев, многие же чл. как заглаживают ладоней. Есть также, которые издеваются над жеман и даже приносят им вред. Только на-днях в райком пришла жена т. Артава, которая сказала в речи о сит. тов. Артава, что она вела с ним в сит. Такие коммунисты в глазах беспартийных рабочих имеют вид.

Забывшая могила



Могила А. С. Грибоедова. Слева — старик И. Момсидиладзе, в течение многих лет охраняющий могилу.

Еще один из примеров нашей некультурности. Нет, кажется, такого грамотного, читающего и любящего литературу человека, который бы приседел в Тифлисе не побоялся бы на могилу Грибоедова.

Юбилей рабфактов

4 февраля весь Союз ССР будет праздновать 10-ю годовщину рабфактов. 3 февраля проводятся торжественные заседания в рабфаках совместно с активами ВУЗ, с преподавателями и с профсоюзными организациями.

Предварительные итоги колдоговорной кампании

В беседе с нашим сотрудником зав. ТЭО Захаровичем тов. Огулдаевым мы узнали первые итоги колдоговорной кампании в ЗСФСР.

Багдадский тэмский совет премирован

Президиум ЦИК ЗСФСР премировал славную и героическую Багдадскую тэмскую организацию. Заседание состоялось 15 января в 7-30 утра.

Элем индустриализации

РЕАЛИЗОВАНО НА 20.821.645 РУБ. Подведены окончательные итоги реализации 2-го займа индустриализации. На 1 января по ЗСФСР реализовано облигаций на 20.821.645 руб.

В Грузии реализовано облигаций на 9.181.210 руб., из них 1.020.105 руб. падает на сельскую подписку и 1.982.050 руб. на подписку среди железнодорожников.

В Азербайджане подписка дала 9.410.000 руб., из них среди железнодорожников реализовано 660.000 руб., сельская подписка — 768.000 руб., коллективная подписка дала 8.414.050 руб.

В Грузии реализовано всего 2.226.250 руб.; из них сельская подписка — 880.000 руб. и среди железнодорожников — 382.000 руб.

Кредиты на жилищное строительство

По плану коммунального банка в этом году на жилищно-коммунальное строительство будет отпущено 4.015.000 руб., из них 1.800.000 руб. — на ремонт домов. Кроме того, 1.500.000 руб. отпущено на коммунальное строительство.

В Азербайджане в этом году на жилищно-коммунальное строительство будет отпущено 3.700.000 руб., выстроено около 1.200 домов (16 проц. в Тифлисе).

В Грузии в этом году на жилищно-коммунальное строительство будет отпущено 4.015.000 руб., выстроено около 1.200 домов (16 проц. в Тифлисе).

Минеральные источники

В Грузии насчитывается довольно большое количество минеральных источников, которые до сих пор не изучены. В последние годы народными умами уделяется большое внимание исследованию этих источников.

Краеведческий музей

20 января будет открыт краеведческий музей. Музей состоит из отделов, среди которых наиболее значительны: отдел сельского хозяйства, отдел промышленности, труда, обмена, транспорта, связи, здравоохранения, народного образования, отдел этнографии, отдел истории, в котором сосредоточены изображения богов.

Искусство

Музыку — в массы

Отчетный вечер симфонического оркестра железнодорожников. «Подпольная», как говорили в докладе, организация музыкального клуба 1925 года, собиравшаяся в квартире у одного из своих организаторов, 14 января провела вечер.

Тифлис. 15 января

ПРИЕЗД ПЕРСИДСКОГО ПОСЛА Сегодня приехал из Рима в Тифлис прибывший в сопровождении посла в Риму Г. Амид Аббасов.

Скарлатина и дифтерит

Эпидемия скарлатины в Тифлисе все еще не стихает. За декабрь зарегистрировано 201 в прошлом году за этот же месяц.

Тифлисопрофоз в лице оркестра

Тифлисопрофоз в лице оркестра имеет возможность расширить свою культурную работу среди железнодорожников.

Новая набережная

Новая набережная. В этом году будет закончена постройка первой очереди набережной.

Под автомобиль № 02

Под автомобиль № 02, управляемый водителем Г. Димухадзе, попал проходящий экипаж Б. Авазова.

Поранение. Проживающий по ул. К. Цеткин

Поранение. Проживающий по ул. К. Цеткин И. Майсуров ранен ножом своим женой И. Маргоян.

Отравление рыбой

Отравление рыбой. Проживающий по Трапезниковой ул. 9, Б. Ченчиши отравился рыбой, купленной на рынке.

Новая премьера в ТРТ

Новая премьера в ТРТ «Нена» М. Тренева. В четверг, 17 января, в Тифлисском театре-премьера комедия «Нена» М. Тренева.

Суд

РАСТРАТА И ПОДЖОГ

В тифлисском уездном городском суде рассматривалось дело бывшего заведующего нефтяной лавкой Егорова № 123 Г. И. Сурова, обвинявшегося в растрате и поджоге нефтяной лавки.

Пудовкин в Голландии

По сообщению из Амстердама, на собрании, устроенном Фильм-лигой по случаю прибытия режиссера Пудовкина, присутствовало 400 человек.

Хроника искусств

Вечер рассказов А. Я. Захаркина. В субботу, 15 января, в театре Дома Красной армии и в воскресенье, 20 января, в концертном зале театра Руставели состоится вечер рассказов А. Я. Захаркина.

Декреты и постановления

Постановление ЦК ЗСФСР и ЦК Союза Народных Комиссаров ЗСФСР. Об образовании и контроле за деятельностью Союза ССР и ЗСФСР в период зимних каникул.

Милочки Городинской

Вынос тела сегодня, в 8 ч. дня, из к-л. «Кочубеевский пер., 39, 9, на Кунайск. кладбище.

Сережи Джагинова

Вынос тела сегодня, в 8 ч. дня, из к-л. «Кочубеевский пер., 39, 9, на Кунайск. кладбище.

Сережи Джагинова

Вынос тела сегодня, в 8 ч. дня, из к-л. «Кочубеевский пер., 39, 9, на Кунайск. кладбище.

ЗРЕЛИЩА. ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ОПЕРНЫЙ ТЕАТР. Сегодня, 16-го января, 6-й сп. 8-го абон. с уч. А. Б. Даванаян, «РЯГОЛЕТТО» Даркорт, В. А. Шифер.

ОПЕРНЫЙ ТЕАТР. В четверг, 17-го января, премьера «ЖЕНА» М. Тренева (автор «Любовь Прова»). Сегодня шел спектакль «Огненный мост».

Историческая картина в 2-х сериях «Джигити». Сегодня 2-я серия. Усиленные струнные оркестры. Художественный руководитель: А. Дигмелов.

Цирк КОЛОСС. Сегодня сенсационное зрелище в 3-х отделен. Гастроль величайшего аттракциона «Бельгия. Человек в огненном колесе ЭРОС». Воя труппа и гастролеры. Начало в 8 1/2 часов.

ДОВЕРЛИВОСТЬ. Любимую книгу. Современная подписка. «Заря Востока» гарантирует экскуртивную доставку.

К XI годовщине Красной армии ТИФСОВЕТ ОСОАВИАХИМА продолжает распространение эмальчиковым и Огнетерским праздничным ЗИТОВ-ЭМБЛЕМ.

НИЖЕУКАЗАННЫЕ ДОКУМЕНТЫ (утраченные и похищенные) считать недействительными. Проф. И. Соколов металлостроитель на имя А. Д. Гогова.

С СЕГОДНЯШНЕГО ДНЯ В КИНО-ТЕАТРАХ АПОЛЛО-СОЛЕЙ-ПАЛАС АРФАСТО-ГАНТИАДИ. 2-я серия.

«ДЖАНГИ» Усиленные струнные оркестры. Постановка режиссера Леонида Чукунава. Оператор А. Дигмелов.

Администрация Госконсерватории ССР Грузии ПРЕДЛАГАЕТ ВСЕМ СТУДЕНТАМ КОНСЕРВАТОРИИ ЯВИТЬСЯ для прохождения переэгистрации.

МАТЕМАТИК Г. Д. КОРГАНОВ. С высшим образованием. Готовит по математике в физике в ВУЗ и по физике, семантике, Лермонтовской, № 15, к. 17, Гелатина, от 11-2 ч. и 5-7 ч. 1951-0-1.

ВРАЧИ ЛЕЧЕБНИЦЫ. Частная лечебница для приходящих больных. Внутр. бол. 10-12 ч. дня. Дерм. бол. 12-2 ч. дня. Детск. бол. 12-4 ч. дня.

ТРЕБУЕТСЯ ЛЮБОВОЙ КОТЕЛ. ливного лаванина, 4-х атмосферный, диаметр 4-5 метра, диаметр 1 1/2 метра.

Зубной врач В. И. ЧИХИДЗЕ. Зубной врач Д. С. РИЖНОВ. Зубной врач Д. С. ГАЛУСТЯН. Зубной врач Д. С. ЦЕЙТЛИ.